für die Ortsgemeinde Schweighausen

AZ:

22 DS 16/ 0058

Sachbearbeiter: Frau Masur

VORLAGE

Gremium	Status	Datum
Ortsgemeinderat Schweighausen	öffentlich	

Neufassung der Vereinbarung über die Übertragung der Verwaltung der Angelegenheiten der Jagdgenossenschaft Schweighausen auf die Ortsgemeinde Schweighausen

Sachverhalt:

Bereits seit dem 18.03.1994 besteht eine Vereinbarung über die Übertragung der Verwaltung der Angelegenheiten der Jagdgenossenschaft Schweighausen auf die Ortsgemeinde Schweighausen.

Im Rahmen der Umsetzung der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) wurde das Einfügen des § 6 "Übertragung des Datenschutzes" notwendig.

Weiterhin wurden die §§ 4 (Erhebung und Vollstreckung von Umlageforderungen) und 5 (Erstellung und Führung eines Jagdkatasters) eingefügt. Diese entsprechen den aktuellen gesetzlichen Vorgaben.

Die Jagdgenossenschaft Schweighausen hat dem Entwurf der Vereinbarung in seiner Versammlung vom 31.01.2022 zugestimmt. Da es sich hier um einen beidseitigen Vertrag handelt, bedarf es ebenfalls der Zustimmung der Ortsgemeinde Schweighausen.

Beschlussvorschlag:

Dem Abschluss der Verwaltungsvereinbarung zwischen der Jagdgenossenschaft Schweighausen und der Ortsgemeinde Schweighausen wird zugestimmt.

Uwe Bruchhäuser Bürgermeister